

请注意

周口火车站多趟列车有调整

□晚报记者 牛思光 通讯员 孟艳丽 张宏钦

本报讯 要乘火车的市民注意了。周口晚报记者昨日从周口铁路部门了解到,最近周口火车站多趟列车调整,其中有因调图暂停售票的,有车厢升级暂停售票的,也有经停站点发生变化的。

车厢升级 一趟列车暂停售票

8月26日洛阳始发途经周口的K1378次列车和8月27日绍兴始发途经周口的K1380次列车,开始使用25G型AC380V车厢运行,列车编组18节车厢,车厢顺序编号为18至1号。简单地说就是,原来该列车使用的是绿皮车厢,乘车环境比较差,除软卧车厢外都没有空调。升级后,列车车厢都是空调车厢。铁路部门介绍,升级车厢后列车票价会做相应调整,目前暂不售票,有需求的旅客请及时关注

12306网站信息。

运行图调整 两趟列车将暂停售票

周口晚报记者从周口火车站获悉,因郑徐高铁列车运行图调整,襄阳经周口到青岛北的K1198次列车和漯河经周口到上海的K1047次列车自9月9日起停止发售车票。铁路部门提醒,需要往这两个方向出行的旅客,请关注12306网站及火车站公告,了解这两趟列车恢复售票的时间和其他铁路信息,以便提前规划好行程。

两趟列车将不再停靠常州站

需要乘火车去往常州的市民要注意,周口火车站将有两趟列车不再停靠常州站:10月18日起,周口发往上海的K1505次列车不再停靠江苏常州站;10月17日起,漯河途经周口至上海的K1047次列车不再停靠江苏常州站。

太康县开始拆除非法搅拌站



□晚报记者 徐松 通讯员 青俊文/图

本报讯 8月19日,太康县住建局、工商局、公安局等十几个部门的200多名执法人员,对该县杨庙乡一处违法占地、污染严重的非法搅拌站进行拆除(如图)。据了解,即日起,太康县将彻底拆除全县65家

无资质的非法搅拌站。

8月19日,周口晚报记者在杨庙乡拆除非法搅拌站现场看到,被拆除的非法搅拌站生产场地仅有一台机组和几台小型搅拌机,没有合格、规范的生产配合比,没有原材料验收程序,没有试验设备,生产混凝土时随意套用一个配比就开始进行。“这个非法搅拌站不仅非法占用土地,其混凝土也多为不合格产品,严重影响建筑工程的质量。”拆除现场相关负责人说。

太康县住建局墙改办相关负责人介绍,近期,太康县一些乡镇出现一批无营业执照和资质的混凝土搅拌站,经过摸排,全县共有65家。

“我们将大力整治这些非法搅拌站,同时,也希望这些非法搅拌站业主立即停止生产,赶紧拆除违建设施,否则我们将依法拆除。”太康县住建局负责人说。

“僵尸车”停放家属院十几年

居民盼望快清理



(图一)

□晚报记者 张肇文/图

本报讯 8月23日,一位市民拨打本报新闻热线,称周口市七一路黄金桥附近农村信用社家属院内,有两辆“僵尸车”已经停放了十几年,让本来就不大的家属院变得更加拥挤,“车辆破损严重,存在安全隐患,希望有关部门能尽快清理掉”。

当日15时许,周口晚报记者在该家属院内见到了这两辆长期停放的“僵尸车”:一辆银白色轿车没有悬挂车牌,4个轮胎已经瘪了,车身破损严重,车顶也已经变形烂掉,车内堆满了生活垃圾(图一);一辆中型客车没有挡风玻璃,车身已经生锈破损,车内同样堆放着大量的生活垃圾(图二)。



(图二)

“这两辆车停在这里十几年了,院里的孩子经常围着车玩耍。”家属院居民王先生说,这样的车辆停在家属院,不仅让家属院变得拥挤,还存在着安全隐患。

周口晚报记者就此事联系了荷花办事处闫庄社区,相关负责人表示,他们近期正在对辖区内的“僵尸车”进行排查,等排查结束后,就会对这些“僵尸车”进行清理。

本报小记者今天首次上街

变身“小报童”演绎营销秀

□晚报记者 王俊祥

本报讯 今天上午,40余名本报小记者将身披绶带,变身周口晚报“快乐小报童”,在家长的陪同下,走上街头、社区,向行人、居民推销当天出版的《周口晚报》,赢利部分由自己支配。

多数自愿参加此次实践活动的家长在报名中表达了一个共同愿望:培养孩子独立开朗的个性,锻炼孩子的生存能力和社交能力,让孩子过一个有意义的暑假。

40余名本报小记者今天会在周口直映教育学校集合,认购报纸。在聆听老师讲

解卖报技巧、文明用语及注意事项后,他们将带着报纸和《任务单》开始各自的营销之旅。小记者将走上街头、社区、商场,通过自己的营销,将报纸卖给陌生人。

这次实践活动不仅锻炼小记者的社会实践能力、语言表达能力、与人沟通能力,还将教会他们如何面对挫折和困难,同时,让他们体验赚钱的辛苦,体会靠自己双手赚钱的自豪和快乐。

据了解,《周口晚报》小报童营销秀是小记者部发起的一项社会实践活动,也是宣传推介《周口晚报》,促进2017年《周口晚报》发行工作的美丽前奏。

建行提醒

甄别网址、短信要谨慎 防止被“钓鱼”

登录网上银行时最好自己输入网址,尽量避免点击链接进入网站,如建行的官方网站域名只有www.ccb.com和m.ccb.com。手机银行一定要到正规的应用商店或银行官网下载应用程序。据专业人士介绍,甄别“假入口”只是第一步,在使用过程中切勿贪图便宜,要尽量利用国内有信用的电

商网站进行购物,防止以退货、退款等名义进行的钓鱼诈骗,也不要点击积分兑换、信用卡额度调整等名义发送的链接。“在与任何其他微信公众号或个人微信号交流时,切勿输入银行账号、账户密码等个人银行账户敏感信息。”建行安全专家强调。

(周建)

银行密码定期更换 慎用公共场合的WIFI热点

在设置密码时应设置不易猜测的复杂密码,不要用生日、电话号码、身份证号码中的连续几位以及简单规则排列的数字等作为个人网上银行密码,并需定期更换。同时,应避免电子银行密码与其他社交网站、邮箱等密码一致。

应谨慎使用公共场合的WIFI热点,使用公共场合的WIFI热点时,尽量不要进行网络购物和网银的操作。进入公共区域后,尽量不要打开WIFI开关,或者把WIFI调成锁屏后不再自动连接,避免在自己不知道的情况下连接上恶意WIFI。

(周建)

升级芯片卡 确保资金安全

芯片卡正在逐步取代磁条卡,芯片卡在硬件技术上弥补了哪些缺陷?

建行专家介绍,传统银行卡磁条技术相对简单,磁条信息易被复制,通过使用磁条信息盗录装置复制银行卡磁道信息,通过针孔摄像头在自助机终端上偷录持卡人密码就可以伪造磁条银行卡,从而给持卡人和发卡机构造成较大损失。“采用芯片技术能有效防范这类情况的发生。建议客户尽快

将磁条卡更换为金融IC卡,目前建行提供有免费升级换卡服务。”专家建议说,金融IC卡的芯片实现了硬件升级,具有独立运算、加解密和存储能力,安全性能更高,同时,卡片与读卡器之间采用加密的数据通信方式交换数据,保障了卡片的防伪性及交易的安全性,可为客户提供更安全的交易环境。

(周建)